



В Калужской области перед судом предстанет бывший начальник железнодорожной станции «Тихонова Пустынь»



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование и направлено в суд уголовное дело в отношении бывшего начальника железнодорожной станции «Тихонова Пустынь» структурного подразделения Центральной дирекции управления движением – филиала ОАО «РЖД». Он обвиняется в совершении 2 эпизодов, предусмотренных ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки должностным лицом) и 2 эпизодов по ч. 2 ст. 291.2 УК РФ (мелкое взяточничество).

Следствием установлено, что в период с июня по декабрь 2017 года, обвиняемый получил взятку от собственников вагонов в общей сумме 69 тысяч рублей за незаконные действия, связанные с необоснованным увеличением срока службы 69 железнодорожных грузовых вагонов.

Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

20 Января 2020

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1430340>